



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/15-01/10
URBROJ: 2103/01-01-15-2
Bjelovar, 26. kolovoza 2015.

GRADSKOM VIJEĆU GRADA BJELOVARA

Temeljem članka 48. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2015. GODINE**

Sukladno članku 48. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i raspolaganju ostalom imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno raspolaganju ostalom imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 45. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju siječanj – lipanj 2015. godine Gradonačelnik je donio 386 općih i pojedinačnih akata. Doneseno je 97 odluka, 46 zaključaka o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka, 7 rješenja, 4 plana. Sklopljena su 223 različita ugovora i 4 anexa ugovora te 5 sporazuma.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljeni su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“.

Prijedlozi općih akata utvrđeni su i podneseni Gradskom vijeću Grada Bjelovara na razmatranje i donošenje. U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice Gradskog vijeća.

Gradonačelnik, kao predlagatelj akata Gradskom vijeću, sudjelovao je u sjednicama radnih tijela Gradskog vijeća koje su održavane uoči sjednica Gradskog vijeća. U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice Odbora za financije i proračun, Odbora za odgoj i obrazovanje, Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji, Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša te Komisije za izbor i imenovanje. Održana je jedna sjednica Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku te Odbora za kulturu, tehničku kulturu i sport.

Sukladno članku 79. stavku 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13) Gradonačelnik je Predstojnici Ureda državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji i u ovom razdoblju dostavljao na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadziranje njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik po potrebi održava kolegije sa zamjenicama i čelnicima upravnih tijela (pročelnicima i tajnicom Gradskog vijeća), te voditeljicom Jedinice za unutarnju reviziju, na kojima se zauzimaju stajališta te dodjeljuju zaduženja.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. PODRUČJE DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

1. PREDŠKOLSKI ODGOJ

U predškolske ustanove Grada Bjelovara smješteno je ukupno 1.030 djece, 521 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 490 djece smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 210, Osmijeh 160, Pinokio 60 djece i Bubamara 60 djece). Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova (Rovišće 7, Zagreb-Dugo Selo 1, Pula,1 Križevci 1 dijete). Odlukom o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilja od 1. svibnja 2014. godine počeo je s radom i zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za dvanaestero djece, obrt usluge dadilja Rafael za šestoro djece, te obrt usluge dadilja Zvezdica za dvanaestero djece.

U proteklom razdoblju Grad Bjelovar je uredno podmirivao preuzete obveze u sufinanciranju smještaja djece u sve ustanove kao i cjelokupno financiranje troškova male škole i obrta dadilja u iznosu od 7.187.510,00 kn.

2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Ove će godine Grad Bjelovar uložiti oko 1.660.000,00 kn u kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje, te hitne intervencije školskih objekata i opreme s ciljem dobivanja što funkcionalnijih uvjeta za odvijanje nastavnog procesa.

Najveći dio novca utrošen je za sanaciju fasade u III. OŠ Bjelovar, zamjenu pokrova i sanaciju međustropne konstrukcije V. OŠ Bjelovar, nabavu 22 školske ploče

i informatičke opreme za IV. OŠ, zamjenu LAN mreže u II. OŠ Bjelovar, sanaciju vlage u zgradi PŠ Centar, postavljanje klima uređaja u 6 učionica I. OŠ Bjelovar. Preostala sredstva investicijskog održavanja će se utrošiti sukladno dostavljenim zahtjevima ravnatelja za popravke krovništva, sanitarnih čvorova, nabavu didaktičke opreme i dr.

Za materijalne troškove na nivou godine izdvojiti će se 4.796.753,00 kn te za dodatne programe u osnovnom obrazovanju 780.000,00 kn (sufinanciranje školskih kuhinja, programa produženog boravka, video nadzora), a s lipnjem mjesecom je iskorišteno 382.803,00 kn ili 49,08 %.

3. SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Izgradnja Učeničkog doma Bjelovar započela je krajem 2013. godine, a završetak izgradnje i tehnički pregled najavljen je za 11. mjesec 2015. godine. Grad je u Proračunu za ovu godinu osigurao 2.850.000,00 kn za praćenje dinamike izgradnje i opremanje objekta za redovan rad, tj. za svoje učešće u investiciji u iznosu od 10 % sufinanciranja.

4. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Danas na Visokoj tehničkoj školi u Bjelovaru studira na stručnim studijima mehatronike 224 studenata i sestrinstva 271 studenata, dok je na Riječkom Ekonomskom fakultetu 202 studenta (stanje 30. lipnja 2015.).

Sa upisom u novu školsku godinu 2015/2016. ukupno je 504 studenata na mehatronici i 575 studenata na sestrinstvu.

Uz redovno odvijanje nastavnog procesa, kontinuirano se radi na podizanju kvalitete nastavnog kadra, opremanju učionica i praktikuma a otvorena je i studentska knjižnica.

U Proračunu za 2015. godinu za sufinanciranje rada Visoke tehničke škole osigurano je 2.000.000,00 kn.

U Proračunu za 2015.godinu Grad će izdvojiti za stipendiranje studenata 350.000,00 kn i za osiguranje kredita 550.541,00 kn. Sa mjesecom lipnjem u otplati je bilo 47 studenata/korisnika stipendija.

5. DJEČJE ODMARALIŠTE

Organiziran je rad Dječjeg odmarališta u Novom Vinodolskom kroz koji je u 15 smjena u vremenu od 27. svibnja do 27. kolovoza 2015. godine prošlo oko 1100 korisnika (djeca predškolskog uzrasta, učenici osnovnih škola za programe škole u prirodi i ljetovanja, sportske udruge, udruge invalida, umirovljenici i dr.). U 15 smjena je 1028 korisnika sudjelovalo u sufinanciranju boravka dok je 72 osoba boravilo besplatno, za čiji smještaj je izdvojeno 36.000,00 kn.

6. KULTURA I TEHNIČKA KULTURA

Raznolikost, bogatstvo i kvaliteta događanja u oblasti kulture i tehničke kulture postala je realnost Bjelovara. Vrlo uspješno je i ove godine organiziran Međunarodni tjedan udaraljkaša i 13. BOK fest, a ovogodišnja Terezijana odlikovala se velikim brojem posjetitelja uz bogat kulturni, zabavni i dječji program.

Ustanove u oblasti kulture kontinuirano izvršavaju sve planirane programe uz redovnu novčanu potporu, a ovdje treba posebno istaknuti:

- Dovršetak i stavljanje u punu funkcionalnu djelatnost Kulturnog i multimedijskog centra u Bjelovaru.
- Nastavljeni su radovi na uređenju Kapele Svetog križa koji se odnose na restauratorske i konzervatorske radove u unutrašnjosti crkve.
- Bogatu ponudu događaja, izložbi, tribina, predstavljanja knjiga i kino programa, a sve u organizaciji Narodne knjižnice, Gradskog muzeja i Kulturnog multimedijskog centra.
- Zajednica tehničke kulture Grada Bjelovara kontinuirano priređuje izložbe i radionice iz svog djelokruga rada.

Ukupna izdvajanja za kulturu i tehničku kulturu su 10.217.454,00 kn.

7. SPORT

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, redovno su financirani programi sportskih natjecanja, materijalni rashodi objekata, plaće zaposlenih te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom.

Završen je postupak (natječaj HOO, određen izvoditelj i potpisan ugovor) za postavljanje protuklizne plastične podloge na Rukometnom igralištu kraj Sokolane I. Ukupna cijena radova iznosi 247.262,50 kn od čega će HOO donirati 75.000,00 kn, Športska zajednica BBŽ 25.000,00 kn a Grad Bjelovar preostali iznos od 152.262,50 kn. Radovi su u tijeku.

Započete su i dovršene pripreme za organiziranje nove sezone kupanja na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar je i ove godine s 250.000,00 kn subvencionirao cijenu karata tako da je cijena karata ostala nepromijenjena u odnosu na prethodne godine.

Ukupna izdvajanja za sport su 6.234.500,00 kn.

8. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Redovni program protupožarne zaštite financira se kroz:

- JAVNA VATROGASNA POSTOJBA – sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalne rashode redovno su doznačavana prema planiranim sredstvima u Proračunu.
Uredno su servisirane kreditne obveze za kupljena vatrogasna vozila.
Dio troškova postrojbe (materijalni troškovi, vatrogasna oprema i sredstva za zaštitnu odjeću i obuću) pokriveni su iz sredstava vlastitog prihoda Javne vatrogasne postrojbe.
Izrađen je novi plan Zaštite i spašavanja za naredno razdoblje od 5 godina.
U izradi je Procjena ugroženosti od požara za Grad Bjelovar za naredno razdoblje.
- VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA – financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu a sredstva se redovno doznačuju na račun Zajednice.
- HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA – produžen je sporazum sa Stanicom Bjelovar za organiziranje djelatnosti zaštite i spašavanja.

Ukupna izdvajanja za vatrogastvo, zaštitu i spašavanje iznose 8.294.394,00 kn.

9. SOCIJALNA SKRB

Program socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara ostvaren je sukladno proračunskom planu putem pomoći za troškove stanovanja, jednokratne novčane pomoći, sufinanciranja smještaja djece u vrtiće, stipendiranje i kreditiranje studenata i druge pomoći.

Kroz sustav javnih radova za plaće privremeno zaposlenih u ovom periodu utrošeno je 159.685,81 kn.

Uredno je financirana djelatnost udruga i zajednica a temeljem utvrđenih prava u Proračunu za 2015. godinu.

II. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2015. – 30.06.2015. godine sukladno Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 6/14) i Programu održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2015. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 6/14) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture

Iz sredstava planiranih Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 6/14) u izvještajnom razdoblju u tijeku su radovi:

1. Rekonstrukcija Ul. K. Špoljara
Radove izvodi Poduzeće za ceste d.o.o. Bjelovar.
Ukupna ugovorena vrijednost radova 797.000,00 kn – nastavak investicije iz 2014. godine.
2. Rekonstrukcija ulice u Gornjim Plavnicama
Radove izvodi Poduzeće za ceste d.o.o. Bjelovar.
Ukupna ugovorena vrijednost radova iznosi 2.750.000,00 kn – nastavak investicije iz 2014. godine
3. Izgradnja spojne ceste između Cvjetne ulice i Ulice L. Ružičke
Radove izvodi Poduzeće za ceste d.o.o. Bjelovar
Ukupna ugovorena vrijednost radova iznosi 294.740,00 kn

Program održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2014. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 6/14) redovno se vrši održavanje:

- 286 km nerazvrstanih cesta
- 61.400 m² javnih asfaltiranih površina
- 541.500 m² zelenih površina

- 6.380 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 36 dječja igrališta i
- sufinancira se održavanje grobalja.

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture:

- uređene su dvije priključne ulice s jednostranim nogostupom Baranjske ulice,
- asfaltiran je dio Novoseljanske ulice (proširenje kolnika, rubnjaci i dva sloja asfalta),
- postavljene su nadstrešnice za autobusna ugibališta u Kupinovcu i u Gornjim Plavnicama (2 kom),
- uređen je centar Obrovnice s nogostupom (škola-društveni dom),
- napravljeni su radovi odvodnje u Novim Pavljanima – propusti i revizionna okna (na početku mjesta)

Osim navedenog iz sredstava su sanirani poljski putovi.

Program zaštite spomenika kulture – obnova Glazbenog paviljona

Radovi su ugovoreni na iznos od ukupno 1.483.318,75 kn – nastavak investicije iz 2014. godine. Radove izvodi Neir d.o.o. iz Splita.

Poslovne zone-izgradnja infrastrukture

Poslovna zona Istok

Ugovoreni su radovi na proširenju ulaza u zonu, te izgradnja parkirališta i dijelom nogostupa u ukupnom iznosu od 726.258,35 kn – nastavak investicije iz 2014. godine.

Izvođač radova je Poduzeće za ceste d.o.o. Bjelovar.

FINANCIJSKI POKAZATELJI

U izvještajnom razdoblju utrošeno je:

R.br.	Vrsta izdataka	Za prvo polugodište 2015. godine
1.	Program izgradnje komunalne infrastrukture	1.660.523,19 kn
2.	Program održavanja komunalne infrastrukture	10.098.108,57 kn
3.	Izrada dokumenata prostornog uređenja	51.925,00 kn
4.	Opći rashodi odjela	1.134.990,84 kn
5.	Poslovne zone – infrastruktura	7.009,80 kn
6.	Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije	41.500,00 kn
7.	Zaštita spomenika kulture	137.291,80 kn
	UKUPNO:	13.131.349,20 kn

III. PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. siječnja 2015. godine do 30. lipnja 2015. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

1. NORMATIVNI AKTI

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva Gradonačelnik Grada Bjelovara donosio je akte vezane uz raspolaganje nekretninama, područje poljoprivrede i stočarstva, javnu nabavu i drugo, koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

2. RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA

a) Prodaja nekretnina

Grad Bjelovar je, temeljem provedenog postupka javnog natječaja, prodao oranicu u Prespi, površine 974 čhv (=3.503,15 m²) i garažno mjesto u Cvjetnoj ulici u Bjelovaru, površine 18 m².

Neposrednom pogodbom prodano je zemljište površine 191 m² u Bjelovaru, Ulica Andrije Mohorovičića i zemljište površine 2,91 m² u Bjelovaru, Ulica Blagoja Berse u svrhu legalizacije.

b) Stjecanje nekretnina

Kupnja

Grad Bjelovar kupio je zemljište površine 347 m² u svrhu izgradnje nove osnovne škole u Bjelovaru u naselju Sjever I-drugi dio, zemljište u Ždralovima površine 284 m² u svrhu prometnog spajanja katoličkog i pravoslavnog groblja u Ždralovima te zemljište u Bjelovaru površine 220 m² u svrhu formiranja ulice Ante Antića u Bjelovaru.

Darovanje

IV. osnovna škola Bjelovar darovala je Gradu Bjelovaru dvije čestice u Prgomelju potrebne radi legalizacije zgrade Mjesnog odbora Prgomelje.

c) Poljoprivredno zemljište u vlasništvu Grada Bjelovara

Temeljem Odluka Gradonačelnika raspisana su 3 javna natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog i neizgrađenog građevinskog zemljišta na području grada Bjelovara te je sklopljeno 6 ugovora o zakupu poljoprivrednog i neizgrađenog građevinskog zemljišta.

d) Ostalo

Gradonačelnik je donio 4 odluke o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara u korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb i s HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektrom Bjelovar d.o.o. te s istom sklopio 4 ugovora o pravu služnosti.

Osim toga, Gradonačelnik je donio 3 odluke o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara u korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar te temeljem istih sklopio ugovore.

Gradonačelnik je izdao 13 brisovnih očitovanja kojima se dozvoljava brisanje uknjiženih prava zaloga na stanovima iz razloga što su u cijelosti otplaćeni.

3. PRIVREMENI ZAKUP DVORANA I DRUGIH PROSTORIJA MJESNIH ODBORA

Sklopljena su 172 ugovora o zakupu dvorana i drugih prostorija mjesnih odbora.

4. POSLOVNI PROSTORI

a) Natječaji

Gradonačelnik je raspisao natječaj u mjesecu veljači 2015. godine za davanje u zakup:

- poslovnog prostora (C), površine 42,90 m² u prizemlju poslovne zgrade na Trgu Eugena Kvaternika 2;
- poslovnog prostora u prizemlju zgrade mjesnog doma u Velikom Korenovu, prostor 2, površine 59,38 m² za ugostiteljsku djelatnost.

Za prvi poslovni prostor nije bilo ponude, te je nakon toga donesena Odluka i zaključen Ugovor o zakupu s Udrugom Ruka pomoći, a za drugi poslovni prostor se javila tvrtka SKULD j. d.o.o. iz Bjelovara, Matice hrvatske 43, OIB: 45944964754, za ugostiteljsku djelatnost s početnom zakupninom 31,50 kn za m² površine. S navedenim zakupnikom zaključen je Ugovor o zakupu, jer su ispunjavali sve uvjete natječaja.

b) Odluke o davanju u zakup i ugovori o zakupu

Temeljem točke 3. stavka 2. članka 4. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) donesena je Odluka i zaključen je Ugovor o zakupu s Visokom tehničkom školom u Bjelovaru za poslovni prostor u Bjelovaru u poslovnoj zgradi u ulici Antuna Branka Šimića 1b.

Temeljem stavka 2. članka 4. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) zaključen je Ugovor o zakupu s Turističkom zajednicom Bilogora -Bjelovar za poslovnu zgradu u Bjelovaru na Trgu Eugena Kvaternika 11.

Temeljem točke 3. stavka 2. članka 4. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) donesena je Odluka i zaključen je Ugovor o zakupu s Tehnološkim parkom d.o.o. za poduzetništvo, razvoj i primjenu novih tehnologija za poslovni prostor na Trgu Eugena Kvaternika 6.

Temeljem točke 3. stavka 2. članka 4. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) donesena je Odluka i zaključen je Ugovor o zakupu s Narodnom knjižnicom Petar Preradović za poslovni prostor u poslovnoj zgradi u Bjelovaru na Trgu Eugena Kvaternika 11.

Temeljem stavka 2. članka 44. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) donesena je Odluka i zaključen je Ugovor o zakupu s Udrugom za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ za poslovni prostor u Mjesnom domu u Hrgovljanima.

Temeljem točke 4. stavka 3. članka 7. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13, 1/14) donesena je Odluka i zaključen Ugovor o zakupu s tvrtkom SKULD j. d. o. o. za poslovni prostor u prizemlju Mjesnog doma u Velikom Korenovu.

Temeljem stavka 2. članka 44. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13, 1/14) donesena je Odluka i zaključen Ugovor o zakupu s Hrvatskom socijalno-liberalnom strankom za poslovni prostor u Bjelovaru u ulici Josipa Jurja Strossmayera 4.

Temeljem stavka 2. članka 44. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13, 1/14) donesena je Odluka i zaključen Ugovor o zakupu s Udrugom Ruka pomoći za poslovni prostor u Bjelovaru na Trgu Eugena Kvaternika 2.

Temeljem stavka 2. članka 44. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13, 1/14) donesena je Odluka i zaključen Ugovor o zakupu s Udrugom za zaštitu i promicanje mentalnog zdravlja „Svitanje – podružnica Bjelovar,“ za poslovni prostor u Bjelovaru u ulici Ivana Viteza Trnskog 12.

Temeljem stavka 2. članka 44. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13, 1/14) donesena je Odluka i zaključen Ugovor o zakupu s Klubom žena Bjelovar za poslovni prostor u Bjelovaru u ulici Ivana Viteza Trnskog 12.

Temeljem točke 4. stavka 3. članka 7. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13, 1/14) donesena je Odluka i zaključen Ugovor o zakupu s Lokalnom razvojnom agencijom Poslovni park Bjelovar LORA d. o. o. za poslovni prostor u Bjelovaru na Trgu Eugena Kvaternika 6.

Temeljem točke 41. stavka 1. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13, 1/14) i članka 4. Ugovora o zakupu poslovnog prostora KLASA: 372-03/15-01/6 donesena je Odluka o odobrenju davanja u podzakup dijela poslovnog prostora u Bjelovaru u ulici Antuna Branka Šimića 1b Tehnološkom parku Bjelovar d.o.o. za poduzetništvo, razvoj i primjenu novih tehnologija.

Temeljem točke 41. stavka 1. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13, 1/14) i članka 4. Ugovora o zakupu poslovnog prostora KLASA: 372-03/15-01/2 donesena je Odluka o odobrenju davanja u podzakup dijela poslovnog prostora u Bjelovaru na Trgu Eugena Kvaternika 6 s Lokalnom razvojnom agencijom Poslovni park Bjelovar LORA d. o. o.

c) Odluke Gradonačelnika

Temeljem članka 45. stavka 1. točke 4. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13) i članka 40. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora („Službeni glasnik Grada Bjelovara“ broj 1/12, 7/13, 8,13 i 1/14),

Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o priznavanju ulaganja za izvedene radove u poslovnom prostoru u prizemlju zgrade Mjesnog doma u Velikom Korenovu.

Temeljem članka 45. stavka 1. točke 4. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13) i članka 3. stavka 4. Ugovora o zakupu KLASA: 372-03/15-01/4 od 13. ožujka 2015. Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o davanju suglasnosti za radove na uređenju poslovnog prostora u prizemlju zgrade Mjesnog doma u Velikom Korenovu.

Temeljem članka 48. stavka 1. točke 4. i 7. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13) i članka 47. stavka 1. točke 4.5. i 6. Statuta Grada Bjelovara (Službeni glasnik Grada Bjelovara“, 2/13) Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o smanjenju zakupnine po Ugovorima o zakupu poslovnih prostora zaključenih do 31. prosinca 2012. godine.

d) Investicijsko održavanje poslovnih prostora

Izvršeni su građevinski, zanatski, te radovi na sanaciji električne instalacije u poslovnom prostoru u ulici Ivana Viteza Trnskog 12.

Na Gradskom bazenu u Bjelovaru izvršeni su građevinski i elektroinstalaterski radovi, servis strojarnice, te čišćenje i sanacija bazena za kupališnu sezonu 2015.

5. INVESTICIJSKA ULAGANJA

A) TEHNOLOŠKI RAZVOJNI CENTAR BJELOVAR, Poduzetnički impuls 2013; Mjera C2: Tehnološki parkovi i Poduzetnički inkubatori.

A1) A.B.Šimića 1- privođenje namjeni potkrovlja zgrade – predinkubacija

Nakon što su radovi završeni te izvršen tehnički pregled **30. siječnja 2015.** dobivena je uporabna dozvola.

A2) Trg Eugena Kvaternika 6- privođenje namjeni potkrovlja zgrade - inkubacija.

Nakon što su radovi završeni te izvršen tehnički pregled **23. siječnja 2015.** dobivena je uporabna dozvola.

A3) Završno izvješće Ministarstvu poduzetništva i obrta – pravdanje sredstava po Ugovoru o dodjeli bespovratne potpore.

Završno izvješće s pratećom dokumentacijom poslano je Ministarstvu poduzetništva i obrta **20. ožujka 2015.** Po izvješću od ukupno 1.382,853,92 kn dostavljenih sredstava bespovratne opreme opravdano je 1.310.615,93 kn. Neopravdana sredstva u iznosu od 72.237,99 kn vraćena su po Odluci ministarstva **19. svibnja 2015. godine.** Ukupna vrijednost investicije iznosila je 1.828.996,42 kn. Navedeni iznosi su bez PDV-a.

Tehnološki razvojni centar stavljen je u funkciju.

B) TRG EUGENA KVATERNIKA 7A - ugradnja lifta

Izrađena je projektna dokumentacija od strane Prostora eko d.o.o. iz Bjelovara za koju je izdvojeno 15.000,00 kn bez PDV-a, na temelju koje je izdana Građevinska dozvola 5. svibnja 2015. godine.

C) T. MASARYKA 8 - Rekonstrukcija, adaptacija i uređenje podrumске etaže zgrade Centra udruga

Izrađeno je idejno rješenje za ishođenje posebnih uvjeta i posebnih uvjeta priključenja od strane MPLana d.o.o. iz Bjelovara u iznosu od 9.800,00 kn bez PDV-a.

D) SOKOLANA II, Petra Zrinskog 2a -Energetska obnova

Izrađen je Glavni projekt energetske obnove postojeće zgrade društvenog standarda u iznosu od 19.750,00 kn bez PDV-a.

6. STAMBENO ZBRINJAVANJE

U razdoblju od siječnja do lipnja 2015. godine Gradonačelnik Grada Bjelovara sklopio je 1 Sporazum o raskidu Ugovora o najmu stana, 1 Anex Ugovora o najmu stana vezan uz izračun novog iznosa zaštićene najamnine, 1 Anex Ugovora o najmu stana vezan uz promjenu broja članova obiteljskog domaćinstva, 2 Ugovora o najmu stana vezana uz ponovni najam stana, 1 Ugovor o najmu stana vezan uz uzimanje stana u najam i 1 Ugovor o najmu stana vezan uz davanje stana u podnajam, a sve temeljem Odluke o davanju stanova u najam („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 7/13).

7. KORIŠTENJE SREDSTAVA SPOMENIČKE RENTE

Temeljem Odluke o raspisivanju javnog poziva za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina (KLASA: 402-07/15-01/6, URBROJ: 2103/01-01-15-3) od 16. ožujka 2015. godine raspisan je i u tijeku je provedbe Javni poziv za sufinanciranje sanacije i obnove pročelja i krovova građevina koje se nalaze u užoj gradskoj jezgri odnosno „Kulturno-povijesnoj cjelini grada Bjelovara“.

8. SUBVENCije GRADA

U Proračunu za 2015 godinu u Programu subvencije potpore i naknade planirana su sredstva u iznosu 3.636.000,00 kuna, a u razdoblju I-VI mjesec 2015. godine, realizirano je 887.355,98 kuna ili 24,41 %. Također je Proračunom planirano za ostale komunalne usluge 405.000,00 kuna, a realizirano je 130.987,50 kuna ili 32,34 %. (ambrozija, odvoz lešina, hvatanje pasa lotalica).

	Plan 2015. godina	Izvršenje I-VI 2015. god.	% Izvršenja
uređenje gradskog zemljišta	91.000,00	14.664,17	18,67
subvencije,certif.ISO,Haccp,	20.000,00	0,00	0.00

Global gap...			
subvencije ovčari	20.000,00	0,00	0,00
osnivanje Klastera	20.000,00	0,00	0,00
umjetno osjemenjivanje	200.000,00	88.400,00	44,20
simentalac	100.000,00	0,00	0,00
povrtlari-plastenici	20.000,00	0,00	0,00
pregled prskalica	20.000,00	0,00	0,00
pčelari	20.000,00	0,00	0,00
sirari	20.000,00	0,00	0,00
voćari	20.000,00	0,00	0,00
eko-integrirana proizvodnja	20.000,00	0,00	0,00
subvencija kamata	1.300.000,00	378.969,39	29,15
tradicijski obrti	30.000,00	0,00	0,00
elementarne nepogode	100.000,00	0,00	0,00
udruženje obrtnika	70.000,00	15.000,00	21,43
udruge građana (pčelari, konji....)	100.000,00	5.000,00	5,00
takmičenja-orači	30.000,00	0,00	0,00
stručno usavršavanje poljoprivrednika	90.000,00	0,00	0,00
sudjelovanje na proljetnom i jesenskom sajmu-Gudovac	110.000,00	39.693,17	36,08
uzgoj ,proiz.ovčjeg mesa	50.000,00	0,00	0,00
cert.poljop.proizvoda	10.000,00	4.301,00	43,01
Bjelovarski sajam Bjelovar	475.000,00	118.750,00	25,00
sanacija fasada u zaštićenoj jezgri	100.000,00	0,00	0,00
ostale komunalne usluge (ambrozija, lešine, šapa)	405.000,00	130.987,50	32,34
deratiz. i dezinsekcija	195.000,00	91.590,75	46,97
UKUPNO:	3.636.000,00	887.355,98	24,41

9. KREDITIRANJE

Grad Bjelovar je Odlukom o kreditiranju poduzetnika sa 6 zainteresiranih banaka (ERSTE & STEIERMÄRKISCHE BANK d.d, RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d., PODRAVSKA BANKA d.d. Koprivnica, ZAGREBAČKA BANKA d.d. Zagreb, Croatia d.d. i HPB) formirao kreditnu liniju BJELOVARSKI PODUZETNIK - 2013., za kreditiranje poduzetnika s kreditnim fondom od 30.000.000,00 kuna.

Grad Bjelovar subvencionira kamatu na poduzetničke kredite po stopi od 2,00%, što za razdoblje I -VI mjesec 2015. godine iznosi 378.969,39 kuna. Tražena su kreditna

sredstva za nabavu opreme, postrojenja, izgradnju ili kupnju novih proizvodnih, poslovnih i skladišnih prostora.

Zaključno sa 30. lipnjom 2015. godine, iskorišten je kreditni fond od 26.387.374,33 kune ili 87,95 %, ostalo je na raspolaganju još 3.612.626,67 kuna.

10. JAVNA NABAVA

Iz nadležnosti Upravnog odjela za gospodarstvo provedena su 2 (dva) postupka javne nabave:

1. Nabava električne energije za potrebe Grada Bjelovara u periodu od jedne godine - 1.521.124,13 kn

2. Nabava prirodnog plina za potrebe Grada Bjelovara u periodu od jedne godine - 1. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma - 318.972,23 kn

Provedeno je još 12 (dvanaest) postupaka javne nabave preko Elektroničkog oglasnika javne nabave Republike Hrvatske za druge Upravne odjele i to:

-Tajništvo – 2 (dva) postupka – 1.099.377,13 kn i 3 (tri) Ugovora temeljem Okvirnog sporazuma – 784.911,06 kn.

-Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 4 (četiri) postupka – 8.546.312,49 kn i 2 (dva) Ugovora temeljem Okvirnog sporazuma – 2.291.376,01

kn.

-Upravni odjel za financije i javne prihode – 1 (jedan) postupak – 705.111,72 kn.

Za Javne nabave kod kojih je postupak proveden donesene su Odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

Provedeno je i 18 postupaka bagatelne nabave prema Uputama Gradonačelnika od 10. siječnja 2014. godine za sve upravne odjele:

- Tajništvo: 2 postupka – 163.726,16 kn,

- Upravni odjel za društvene djelatnosti – 4 (četiri) postupka – 948.011,19 kn,

- Upravni odjel za gospodarstvo – 5 (pet) postupaka – 386.096,87 kn,

- Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 7 (sedam) postupaka – 1.483.865,63 kn.

Za bagatelne nabave kod kojih je postupak proveden donesene su Odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

11. ULAGANJA U MJESNE ODBORE

U prvoj polovici proračunske 2015. godine od planiranih 2.505.000,00 kuna rashoda za rad mjesnih odbora utrošeno je 722.654,05 kuna ili 28,85 %.

Na tekuće investicijsko održavanje objekata i opreme utrošeno je 72.661,31 kuna (uređenje prostorija doma MO Ždralovi, MO Velika Ciglana, MO S. Radić, MO Gudovac, MO A.Starčević - intervencije na elektroinstalacijama, vodovodnoj mreži, stropovima, krovovima). Kapitalna ulaganja u iznosu od 131.981,05 kuna odnose se na uređenje sanitarnog čvora u MO Patkovic, zamjeni vanjske stolarije na objektu MO Križevačka cesta, priključku zgrada mjesnih odbora Obrovnica i Ždralovi na gradsku vodovodnu mrežu, priključak zgrade MO na kanalizaciju.

Započeta je II faza adaptacije aneksa- dvorišnih prostorija u MO A. G. Matoš za potrebe Udruge za autizam Bjelovar.

12. MANIFESTACIJE GRADA

U razdoblju siječanj - lipanj 2015. godine Grad je sudjelovao na 18. Međunarodnom proljetnom, poljoprivrednom sajmu u Gudovcu na kojem je prezentirano gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda Grada Bjelovara.

Grad Bjelovar je kao Grad partner, tijekom mjeseca svibnja sudjelovao na 8. međunarodnom sajmu inovacija u poljoprivredi, prehrambenoj industriji i poljoprivrednoj mehanizaciji, koji se održao u Trilju.

Za izložene i prezentirane inovacije izlagači su dobili 1 zlatnu, 1 srebrnu i 2 brončane medalje.

13. PROJEKTI EUROPSKIH STRUKTURNIH I INVESTICIJSKIH FONDOVA U KOJIMA JE SUDJELOVAO GRAD BJELOVAR

1. Grad Bjelovar je prijavitelj projekta „Sinergijom do uspješnije zajednice“. Projekt je sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda. Partneri na projektu su: I. Osnovna škola, II. Osnovna škola, III. Osnovna škola, V. Osnovna škola, HZZ- Područni ured Bjelovar, Udruga tjelesnih invalida Bjelovar i Pučko otvoreno učilište Bjelovar. Projekt traje od 01. rujna 2014. godine do 31. kolovoza 2015. godine. Odobreni iznos sredstava: 858.460,63 kuna.
2. Grad Bjelovar je partner na projektu „Prijave projektno-studijske dokumentacije i aplikacijskog paketa za sufinanciranje od strane EU za aglomeracije Bjelovar, Gudovac i Rovišće“ kojeg provode Vodne usluge d.o.o.. Iznos dobivenih sredstava: 4.032.230,00 kn.
3. Grad Bjelovar je partner na projektu "Tourism for everybody"- (Turizam za sve) kojeg provodi Turističko-ugostiteljska i prehrambena škola Bjelovar u suradnji sa Švedskom školom iz Örebro. Projekt traje dvije školske godine (2013./2014. i 2014./2015.), a ukupna vrijednost projekta je 22.500 eura.
4. Ujedno smo partneri i na projektu "BIKE"- Become Involved and Keep Environment“- (Postanite svjesni i čuvajte okoliš) kojeg provodi Gimnazija Bjelovar u suradnji sa školom Pantarijn iz nizozemskog grada Wageningena. Projekt traje dvije školske godine (2013./2014. i 2014./2015.), a ukupna vrijednost projekta je 22.500 eura.

Još koristimo IPA sredstva iz pretpristupnog razdoblja, pa tako sudjelujemo u projektima o kojima se odlučivalo u 2013. godini:

5. "Pay attention, take responsibility: VOLUNTEER!"- (Obrati pozornost, preuzmi odgovornost: VOLONTIRAJ), Kluba liječenih alkoholičara Bjelovar kojim se jača partnerstvo između civilnog i javnog sektora te potiče volonterizam. Projekt se provodio do travnja 2015. godine, a dobiveni iznos od 50.557 eura Udruga je najvećim dijelom utrošila na uspostavu volonterskog centra pomoći bivšim ovisnicima i žrtvama obiteljskog nasilja u Bjelovaru.
6. „ACTIVE“- Asistenti pridonose razvoju održivog obrazovanja kojeg provodi Grad Varaždin kako bi pružio podršku skupinama u nepovoljnom položaju pri savladavanju dnevnih obrazovnih i osobnih zadaća, uz istovremeno uspostavljanje bolje interakcije sa vršnjacima, obrazovnim osobljem i zajednicom. Ovaj projekt ukupne vrijednosti 265.221 eura se provodi do ožujka 2015. a u Bjelovaru su održane 3 stručne radionice za nastavno osoblje, obitelji učenika s teškoćama u učenju i lokalne institucije.

Više partnerskih EU projekata je još u fazi evaluacije:

1. Grad Bjelovar je partner na projektu „EDU4YOU – radna integracija nezaposlenih osoba u BBŽ - Gradu Bjelovaru“ prijavitelja DŠR Mali Olimpijac
2. Grad Bjelovar je partner na projektu „Osobni asistenti- bolji život osoba s invaliditetom!“ prijavitelja Udruge tjelesnih invalida Bjelovar.
3. Pismo potpore Energetskom institutu Hrvoje Požar iz Zagreba za prijavu projekta „Biogas Action“ u sklopu fonda HORIZON 2020, Prioritet LS 14: uvođenje na tržište postojećih i novih sustava bioenergije.
4. Pismo potpore Gradskom ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj Grada Zagreba za prijavu projekta „Smart plan „ u sklopu fonda HORIZON 2020, tema: EE-07-2015: Jačanje kapaciteta tijela javne vlasti za planiranje i provedbu održivih energetske politika i mjera.

Popis javnih poziva u kojima je sudjelovao Grad Bjelovar

1. Prijavni obrazac prema Ministarstvu branitelja na Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom (prijava projekta: „Ugradnja unutarnjeg lifta za invalide“). Odobrena su financijska sredstva u iznosu 157.000,00 kn.
2. Prijavni obrazac prema Ministarstvu turizma za projekt „Biciklističke rute Bjelovar - jugozapadna Bilogora“, temeljem Programa Fonda za razvoj turizma u 2014. godini. Odobrena su financijska sredstva u iznosu 110.000,00 kn.
3. Partnerstvo na projektu „Lokalni volonterski centar UTIB“, Udruge tjelesnih invalida Bjelovar. Odobrena su financijska sredstva u iznosu 120.000,00 kn
4. Partnerstvo na projektu „Slap dobrote“, Župe Sv. Antuna Padovanskog Bjelovar. Odobrena su financijska sredstva u iznosu 195.000,00 kn.
5. Suradništvo na projektu „Smanjimo nejednakosti“, Udruge tjelesnih invalida Bjelovar. Odobrena su financijska sredstva u iznosu 479.233,63 kn.

Više partnerskih projekata prijavljenih na javne pozive:

6. Prijavni obrazac prema Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja na Javni poziv za raspoređivanje i korištenje sredstava kapitalnih pomoći gradovima i općinama za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva za 2015. godinu (prijava projekta: „Građenje pješačko-biciklističkih staza u Bjelovaru, u ulici Andrije Hebranga i Zvijerci“). Visina traženih sredstava po ovom pozivu je 276.375 kn, u tijeku je evaluacija.
7. Partnerstvo na projektu „Znajući prošlost u sigurniju budućnost“, Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Bjelovarsko – bilogorske županije, u tijeku je evaluacija.
8. Partnerstvo na projektu „Putevima bjelovarskih branitelja“, Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Bjelovarsko – bilogorske županije, u tijeku je evaluacija.
9. Partnerstvo na projektu „Susreti prijatelja“, Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Bjelovarsko – bilogorske županije, u tijeku je evaluacija.
10. Partnerstvo na projektu „Psihološko i socijalno osnaživanje, te podizanje kvalitete življenja branitelja Bjelovarsko-bilogorske županije“, Udruzi Zbora narodne garde A Satnije Bjelovar, u tijeku je evaluacija.

11. Partnerstvo na projektu „Kombi koji život znači!“, Udruge tjelesnih invalida Bjelovar, u tijeku je evaluacija.
12. Partnerstvo na projektu „Inovativna tehnologija u kontroli mljekomata u cilju povećanja kvalitete i konkurentnosti proizvođača mlijeka“, Sveučilišta u Zagrebu, Agronomskog fakulteta, Zavoda za mljekarstvo, u tijeku je evaluacija.
13. Suradništvo na projektu „Malci genijalci“, Udruge Helen Doron Early English Bjelovar, u tijeku je evaluacija.
14. Suradništvo na projektu „Pokretom do zdravlja“, DŠR-a Mali olimpijac, u tijeku je evaluacija.

15. OSTALO

Trgovačka društva u vlasništvu Grada

Gradonačelnik je donio Odluku o suradnji s trgovačkim društvom Tehnološki park Bjelovar d.o.o. pri inkubaciji poduzetnika - početnika u 2015. godini. Potpisan je Ugovor o suradnji s trgovačkim društvom Tehnološki park Bjelovar d.o.o. pri inkubaciji poduzetnika - početnika u 2015. godini kojim se uređuju prava i obveze ugovornih strana vezane uz suradnju pri inkubaciji poduzetnika početnika i isplatu sredstava osiguranih u Proračunu Grada Bjelovara za 2015. godinu trgovačkom društvu Tehnološki park za pomoć pri inkubaciji poduzetnika početnika u prvoj godini rada, koji se nalazi na adresi Trg Eugena Kvaternika 6 u Bjelovaru.

Projekt BFC SEE – Certificiranje gradova s povoljnim poslovnim okruženjem

Gradonačelnik je donio Odluku o ulasku u proces recertifikacije Grada Bjelovara kroz program BFC SEE, te je potpisan Ugovor o recertifikaciji. Proces recertifikacije provodit će se u razdoblju 2015. – 2016. godine, a namijenjen je obnovi BFC SEE certifikata koji je pokazatelj povoljnog poslovnog okruženja na području Grada Bjelovara za domaće i strane investitore.

Za provedbu recertifikacije zadužen je Upravni odjel za gospodarstvo Grada Bjelovara u suradnji sa Centrom za lokalni ekonomski razvoj ekonomskog fakulteta sveučilišta u Rijeci d.o.o. (CLER d.o.o.), a cijena recertifikacije za dvije godine iznosi 75.000,00 kuna.

IV. PODRUČJE FINACIJA I JAVNIH PRIHODA

Na temelju čl. 47 stavka 1. točke 16. Statuta Grada Bjelovara i čl. 16. stavka 1. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu te Rješenja o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza po osnovu stanova na kojima postoji stanarsko pravo, Povjerenstvo za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara kao i Povjerenstvo za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada obavilo je poslove popisa, doneseni su zapisnici i temeljem njih odluke.

Temeljem čl. 10. Odluke o izvršavanju proračuna Grada Bjelovara i čl. 46. stavka 5. Zakona o proračunu Gradskom vijeću je podnesen izvještaj o preraspodjeli

sredstava planiranih u proračunu za 2014. do 5% sredstava na planiranim rashodima za rashode za koje se nije moglo znati da će nastati a samim time se isti nisu mogli predvidjeti i planirati.

Na temelju čl. 110. Zakona o proračunu te na temelju Pravilnika o financijskom izvješćivanju u proračunskom računovodstvu doneseno je Godišnje izvješće o izvršenju proračuna Grada Bjelovara za 2014. godinu i izrađeni su financijski izvještaji na dan 31.12.2014.

U navedenom razdoblju ostvareni su prihodi u iznosu 108.395.887,45 kn , dok su rashodi izvršeni u iznosu 114.184.698,43 kn.

Višak prihoda na dan 31.12.2014. godine iznosi 1.003.944,85 kn.

U proračunu Grada u razdoblju siječanj-lipanj 2015. ostvareni su prihodi 50.407.300,76 kn, dok su ukupni izdaci ostvareni u iznosu 53.803.239,35 kn

Manjak prihoda na dan 30.06.2015. iznosi 2.391.993,74 kn.

Dodatkom br.1 Ugovoru o preuzimanju duga od 20. siječnja 2014. godine između Grada Bjelovara i Gradskog poduzeća za upravljanje sportskim objektima regulirano je da se za preostali iznos duga u iznosu od 247.133,50 kn odobri novi rok vraćanja počev od 01.02.2015. godine.

Sporazum o uvjetima i načinu podmirenja dugovanja s osnove komunalne naknade po rješenjima o ovrsi za Elektrometal d.d. Bjelovar regulirano je da se sveukupni iznos duga od 281.342,35 kn plati u 10 jednakih obroka u iznosu 28.134,23 kn s početkom od 01.02.2015. godine.

Odlukom o otpisu dugovanja s osnove najma stana i komunalne naknade za Setnik Slavka regulirano je da se imenovanom otpišu dugovanja s osnove najma stana u iznosu 2.256,5 kn kao i dugovanje s osnova komunalne naknade u iznosu 278,88 kn budući da bi troškovi pokretanja postupka prisilne naplate bili u nesrazmjeru s postignutom koristi a i zbog teških materijalnih prilika i zaštićenih primanja koja Setnik Slavko ostvaruje ne može se postići svrha naplata odnosno utvrđivanje, osiguranje ili ostvarenje predmetnog potraživanja.

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode obavljani su poslovi analitičkog i sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, poslovi obračuna plaća i drugih naknada. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezano na prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna.

U Odsjeku za naplatu gradskih prihoda provođene su mjere naplate gradskih prihoda kao i mjere prisilne naplate istih, te su provođeni postupci predstečajne nagodbe i stečaja i postupci reprogramiranja dugovanja.

Temeljem Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu izrađeni su financijski izvještaji i predani nadležnim tijelima, kao i svi ostali mjesečni izvještaji utvrđeni posebnim pravilnicima ili propisima (JOPPD obrasci, PDV mjesečni izvještaj itd.)

IV. UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija se u Gradu Bjelovaru obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u Republici Hrvatskoj.

Poslovi unutarnje revizije su se nastavili obavljati od travnja 2015. s početkom korištenja roditeljskog dopusta unutarnje revizorice u obliku prava na rad sa polovicom radnog vremena.

Sukladno čl. 28. Zakona o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine“, broj 141/06), gradonačelnik je na prijedlog voditeljice Jedinice za unutarnju reviziju u izvještajnom razdoblju donio Godišnji plan rada unutarnje revizije za 2015. godinu temeljem kojeg je pokrenuta „Revizija procesa kontrole utroška proračunskih sredstava odobrenih za rad Visoke tehničke škole u Bjelovaru“, a koja je još u tijeku.

Cilj provođenja unutarnjih revizija je pregledati sustav unutarnjih kontrola u revidiranom procesu te dati stručno mišljenje o njegovoj adekvatnosti, primjeni i djelotvornosti, kao i dati preporuke za poboljšanje.

Jedinica za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima i odsjecima u Gradu Bjelovaru, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja. Voditeljica Jedinice je prisustvovala seminarima i sastancima voditelja jedinica za unutarnju reviziju koje organizira Ministarstvo financija, a sukladno Naputku o kontinuiranom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora u javnom sektoru.

VI. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu gradske uprave predstavnici medija redovito su izvješćivani i pozivani na sjednice Gradskog vijeća, konferencije za novinare, prijeme, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti gradske uprave.

Informiranje javnosti o aktivnostima gradonačelnika i gradske uprave vrši se i putem gradske web stranice na kojoj se redovno objavljuju vijesti, priopćenja, pozivi, natječaji, gradski projekti i programi, info za investitore.

Gradonačelnik je redovan sudionik svih manifestacija koje se tradicionalno održavaju u Gradu Bjelovaru. U navedenom razdoblju održan je BOKfest, Terezijana, IPEW- međunarodni udaraljkaški tjedan.

Neke od aktivnosti koje Grad Bjelovar organizira, suorganizira ili je pokrovitelj te druge aktivnosti na kojima je gradonačelnik Grada Bjelovara sudjelovao - od siječnja do lipnja 2015. godine:

- obilazak hitnih službi (Zavod za hitnu medicinu, rodilište, PU, JVP - Vatrogasnu zajednicu)
- otvaranje IV. turnira u mini i super mini odbojci ŽOK
- završni malonogometni turnir Bjelovarski Božić
- prezentacija kompost. kom. otpada,
- 8. hrvatski dan mimoza
- Konferencija ESF projekt Sinergijom do uspješne zajednice,
- Lidrano
- Udaraljkaški tjedan (međunarodni festival udaraljkaša – koncerti)
- potpisivanje ugovora za stipendiranje studenata
- otvaranje INFO centra u sklopu Kluba liječenih alkoholičara Bjelovar
- Noć muzeja
- proglašenje najboljih sportaša Grada Bjelovara,
- 11. međunarodni pčelarski sajam i Sajam vina
- obilježavanje Svjetskog dana bolesnika
- obilježavanja 10. god. jedinstvenog broja 112
- Dodjela priznanja Gradu Bjelovaru za doprinos razvoju poduzetništva u JI Europi
- Svjetski dan Autizma

- Svjetski dan zdravlja
- Konjički maraton – bjelovarski graničari – Husari
- Izložba pasa u Gudovcu
- Obilježavanje godišnjice i komemoracija u Donjim Mostima
- smotra vokalnih skupina
- razni seminari, npr. u Županijskoj komori Bjelovar
- Festival bibliobusa – Bibliobus u Bjelovaru
- Assitej
- Mali BOK
- Posjet VTŠ i Gradu Bjelovaru studenata sestrištva iz Francuske
- 20. g. vojno redarstvene operacije Bljesak – muzej – izložba
- edukativni pokazni poligon
- Komemoracije u Gudovcu
- obilježavanje 1. svibnja
- BOK moto alka
- BOK fest – Bjelovarski festival kazališta (kazališne predstave i druga popratna događanja)
- Dan hrvatskog vatrogastva – obilježavanje
- sudjelovanje na obilježavanjima Dana Grada, Općine i Županije
- Dan profesionalnog usmjeravanja
- Izložba glumaca – BOKfest
- Rukometni BOK turnir
- Obilježavanje 10. g. osnutka Zavoda za znanstveno istraživanje HAZU u Bjelovaru
- VIII. susret tjelesnih invalida Hrvatske
- Međunarodni dan muzeja
- Izložba slika Milana Pavlovića u Rogaškoj Slatini
- Dan maturanata
- Spartek – otvorenje na sajmu
- dodjela certifikata Proizvodi hrvatskog sela
- Dani osnovnih škola – priredbe i za kraj školske godine
- Posjet Sarajevu – humanitarni koncert koji organizira Caritas Vrbosanske nadbiskupije
- Cvjetni Korzo
- Terezijana (tri vikenda za redom, razni koncerti i druga događanja)
- Fond Boža Tvrtković
- Udruga ZNG A- satnija – obilježavanje godišnjice i komemoracije
- potpis ugovora s umirovljenicima
- Otvorenje izložbe Šuma okom šumara
- predstavljanje knjige Iz povijesti zdravstva – HAZU
- predavanje za poljoprivrednike – uzgoji plasman autohtone vrste peradi
- Bjelovarska nedjelja uz caricu
- obilježavanje Dana državnosti
- Put prijateljstva Vukovar – Ljubljana, dolazak maratonaca u Bjelovar
- Festival ulične odbojke
- otvaranje Socijalne samoposluge
- razni koncert, npr. svečani koncert Glazbene škole Bjelovar, KUD Bjelovar, Češke obeci, HORKUD Golub....
- razni običaji i priredbe nacionalnih manjina, npr. običaji kolinja Zajednice Mađara, Češka obec – Dani češke kulture....

- Skupštine DVD-a na području Grada Bjelovara
- Skupštine udruga i njihove konferencije za novinare
- predstavljanje knjiga i izložba slika u knjižnici i muzeju tijekom cijele godine

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga na službenoj internetskoj stranici Grada putem rubrika „Pitajte gradsku upravu“, „Pohvale i pritužbe“ i „Katalog informacija“ koje su radi lakše dostupnosti postavljene na naslovnicu, redovito se zaprimaju pitanja, prijedlozi i zahtjevi za informacijama na koje se ažurno odgovara.

Briga o kvaliteti, efikasnosti te unapređivanju rada gradske uprave, te posebno o racionalizaciji i štednji proračunskih sredstava bila je svakodnevna, a proračunska sredstva koristila su se sukladno donesenom Proračunu Grada Bjelovara za 2015. godinu i Odluci o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo izvješće.

GRADONAČELNIK
Antun Korušec, dipl.politolog



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

GRADSKO VIJEĆE

U razdoblju siječanj-lipanj 2015. godine doneseni su sljedeći akti:

- Godišnji plan energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Odluka o imenovanju osobe zadužene za praćenje potrošnje energije i vode;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u Bjelovaru, na Trgu E. Kvaternika 6;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u poslovnoj zgradi u Bjelovaru, na Trgu E. Kvaternika 11, površine 25 m²;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u potkrovlju poslovne zgrade u Bjelovaru, u Ulici A. B. Šimića 1b, površine 721,07 m²;
- Odluka o davanju u zakup poslovne zgrade u Bjelovaru, na Trgu E. Kvaternika 11, površine 1064,34 m²;
- Odluka o odobrenju davanja u podzakup dijela poslovnog prostora u Bjelovaru na Trgu E. Kvaternika 6;
- Odluka o smanjenju zakupnine po Ugovorima o zakupu poslovnih prostora zaključenih do 31. prosinca 2012. godine;
- Odluka o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta u k.o. Grad Bjelovar, zkulbr. 3489 kčbr. 1732 oranica, površine 0,9511 ha;
- Odluka o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta k.o. Grad Bjelovar i k.o. Gornje Plavnice;
- Odluka o kupnji dijela kčbr. 414 (3957 i 4063) u površini od 220 m² k.o. Grad Bjelovar od Milke Račan;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju nekretnina, zemljišta, garažnih mjesta u k.o. Grad Bjelovar, k.o. Prespa, k.o. Tomaš i k.o. Gornje Plavnice;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama vlasništvo Grada Bjelovara za izgradnju elektroenergetskog objekta u k.o. Galovac i k.o. Korenovo u korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama vlasništvo Grada Bjelovara, KB 10(20) kv vodovi i TS 10(20) 0,4 kv STC Bjelovar;
- Odluka o odabiru za nabavu usluge čuvanja osoba i imovine za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za period od dvije godine;
- Odluka o odabiru za nabavu prirodnog plina za potrebe Grada Bjelovar u periodu od dvije godine;

- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Istok kčbr. 1165/1 k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o doznaci sredstava Klubu za sportske i službene pse, Bjelovar, I.G.Kovačića 13;
- Odluka o prodaji garažnog mjesta za Milana Kneževića, Cvjetna ulica 28, Bjelovar;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama vlasništvo Grada Bjelovara za izgradnju elektroenergetskog objekta u k.o. Grad Bjelovar u korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb, Mlin stočne hrane;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama vlasništvo Grada Bjelovara za izgradnju elektroenergetskog objekta u k.o. Grad Bjelovar u korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb, iz Ulice M. Getaldića i NN izlaz Ulica Don F. Bulića;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama vlasništvo Grada Bjelovara za izgradnju elektroenergetskog objekta u k.o. Grad Bjelovar u korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb, NN izvodi prema Ulici V. Frajtića i prema Ulici Ž. Sabola u Bjelovaru;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama vlasništvo Grada Bjelovara za izgradnju elektroenergetskog objekta u k.o. Grad Bjelovar u korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb, NN izlaz iz Ulice M. Getaldića u Bjelovaru;
- Odluka o prodaji oranice u k.o. Prespa OPG Snježane Šolčić;
- Rješenje u utvrđivanju građevne čestice za postojeću stambeno-poslovnu građevinu u Bjelovaru, Franjevačka 8d;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja usmenim nadmetanjem za davanje u zakup poslovnog prostora C površine 42,90m² u prizemlju poslovne zgrade na Trgu E. Kvaternika 2;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja usmenim nadmetanjem za davanje u zakup poslovnog prostora u prizemlju zgrade Mjesnog doma u Velikom Korenovu prostor br.2 površine 59,38 m²;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu dugoročnog kredita od 6.450.000,00 kn za financiranje izgradnje infrastrukture u Radničkom naselju u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru za nabavu dugoročnog kredita od 6.450.000,00 kuna za financiranje izgradnje infrastrukture u Radničkom naselju u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru za najam osobnog vozila OPEL CORSA ENJOY 1.4 XER putem operativnog leasinga s ostatkom vrijednosti;
- Odluka o prihvaćanju darovanja nekretnina;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u prizemlju zgrade Mjesnog odbora u Velikom Korenovu površine 59,38 m²;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u Mjesnom domu u Hrgovljanima površine 231,41 m²;
- Odluka o davanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara k.o. Grad Bjelovar u korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta;
- Odluka o davanju prava služnosti na nekretnini k.č.br. 4067, zkulbr. 8203 k.o. Grad Bjelovar u korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;

- Odluka o odabiru za pružanje usluge skloništa za životinje s područja Grada Bjelovara u 2015. godini;
- Odluka o odabiru za nabavu i ugradnju LED svjetiljki javne rasvjete Grada Bjelovara u 2015. godini;
- Odluka o odabiru za krčenje visokog raslinja na području Grada Bjelovara u 2015. godini;
- Odluka o odabiru za iskop i čišćenje odvodnih kanala na području Grada Bjelovara u 2015. godini;
- Odluka o odabiru za istražne radove i izradu idejnog rješenja sanacije deponije na lokaciji Grginac;
- Odluka o prihvaćanju Statuta grada partnera na Agro arca 2015. godine u Trilju;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina za 2015. godinu;
- Odluka o doznaci sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6;
- Odluka o odobrenju pozajmice Tehnološkom parku Bjelovar d.o.o.;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za sufinanciranje udruga iz područja gospodarstva;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o stavljanju van snage Provedbenog urbanističkog plana „Sjeverni dio Trga Stanka Vraza“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o odabiru ponuditelja za obavljanje komunalnog posla održavanja javnih zelenih površina na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o utvrđivanju teksta ugovora o obavljanju komunalnog posla održavanja javnih zelenih površina na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o odabiru ponuditelja i dodjeli koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na II dimnjačarskom području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izvješća o realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o gospodarenju otpadom za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o pokretanju postupka izrade „Strategije razvoja Grada Bjelovara 2016.-2020.“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o dopunama Odluke o komunalnom doprinosu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Pravilnika o sufinanciranju udruga iz područja gospodarstva u 2015. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o zaduženju za dugoročni kredit;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa potpora poljoprivredi na području Grada Bjelovara za 2015. godinu;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara Grada Bjelovara (Usklada 1);
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta I. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta II. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta III. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta IV. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta V. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Rješenja o imenovanju ravnatelja Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izvešća o izvršenju Plana korištenja sredstava spomeničke rente u 2014. godini;
- Zaključak o davanju prethodne suglasnosti Vodnim uslugama d.o.o. Bjelovar na Prijedlog Odluke o cijeni vodnih usluga na vodoopskrbnom i aglomeracijskom području Grada Bjelovara;
- Zaključak o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa Dobrovoljnog vatrogasnog društva Brezovac;
- Plan nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2015. godini;
- Plan prijama u službu u upravna tijela Grada Bjelovara u 2015. godini (kratkoročni);
- Odluka o prihvaćanju Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije na području Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u prizemlju poslovne zgrade u Bjelovaru, na Trgu E.Kvaternika 2, površine 42,90 m² i skladišnog prostora u dvorištu zgrade površine 20 m²;
- Odluka o davanju za zakup poslovnog prostora u prizemlju poslovne zgrade u Bjelovaru, u Ulici J.J.Strossmayera 3, površine 55,03 m²;
- Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o najmu stana za Madžar Ljiljanu;
- Rješenje o produženju radnog vremena trgovačkom društvu Mrav d.o.o. Bjelovar, Caffè bar Euphoria;
- Rješenje o produženju radnog vremena Ugostiteljskog obrta Roster fast food, K. Frankopana 7;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za modernizaciju dijela javne rasvjete Bjelovar – istok u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu usluge čuvanja osoba i imovine za potrebe upravnih tijela grada Bjelovara za period od dvije godine;

- Odluka o odabiru za asfaltiranje ulice A. Antića od Ulice A.Kažotića u Bjelovaru;
- Odluka o suradnji s trgovačkim društvom Tehnološki park Bjelovar d.o.o. pri inkubaciji poduzetnika – početnika u 2015. godini;
- Odluka o darovanju osnovnog sredstva osobno vozilo Fiat punto;
- Odluka o davanju prava služnosti na nekretnini kčbr.168, cesta, 4 grabe i most u selu iz zkulbr. 1154 k.o. Rajić Gudovački u korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o doznaci tekuće donacije KUD-u Češka obec Bjelovar;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u prizemlju poslovne zgrade u Bjelovaru u Ulici I.V.Trnskog 12, površine 31,05 m²;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u prizemlju poslovne zgrade u Bjelovaru u Ulici I.V.Trnskog 12, površine 25,79 m²;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za izradu revizije Elaborata tržišne cijene zemljišta u k.o. Grad Bjelovar Slavku Markešić;
- Odluka o davanju prava služnosti na lokaciji Ulica A.T.Mimare, k.o. Grad Bjelovar u korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta k.o. Grad Bjelovar trgovačkom društvu Ten Agra d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta k.o. Grad Bjelovar Sabljak Dragutinu, Novi Pavljani;
- Odluka o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta k.o. Grad Bjelovar Sabljak Josipu, Novi Pavljani;
- Odluka po prigovoru Ivana Novosela na Konačni Prijedlog Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam;
- Odluka o sklapanju Anexa Ugovora o najmu stana Vesni Kocijan;
- Odluka o osnivanju Povjerenstva za obradu prijave za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina;
- Odluka o davanju stana u najam Jelici Pravica;
- Odluka o izmjeni Odluke o davanju stana u najam Stojanu Boriću;
- Odluka o pokretanju postupka ugradnje unutarnjeg lifta za invalide u zgradi na Trgu E.Kvaternika 7a, Bjelovar;
- Odluka o odabiru za isporuku voća i povrća, špeceraja, mesa i mesnih prerađevina za potrebe Dječjeg odmarališta Grada Bjelovar u Novom Vinodolskom u 2015. godini;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu električne energije za potrebe Grada Bjelovara u periodu od jedne godine;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu uredskog materijala za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za period od dvije godine;
- Odluka o odabiru za nabavu usluge čuvanja osoba i imovine, za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za period od dvije godine;
- Odluka o odabiru za modernizaciju dijela javne rasvjete Bjelovar – istok u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za izgradnju kružnog toga Male Sredice – Južna obilaznica u Bjelovaru;

- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za rekonstrukciju cesta u Radničkom naselju – Faza II u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za izgradnju fekalne odvodnje u Radničkom naselju – Faza I u Bjelovaru;
- Sporazum o sufinanciranju radova na sanaciji opasnog mjesta na području Grada Bjelovara s Republikom Hrvatskom, Ministarstvom unutarnjih poslova;
- Rješenje o razrješenju Zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara;
- Rješenje o imenovanju vršitelja dužnosti zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara;
- Odluka o davanju suglasnosti za korištenje sanitarnog čvora u Mjesnom odboru Veliko Korenovo;
- Odluka o davanju prava služnosti na lokaciji Ulica V.Mačeka, M.Bogovića i M.Gušca, k.o. Grad Bjelovar u korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o organiziranju predavanja na temu „Uzgoj i plasman proizvoda autohtonih vrsta peradi“;
- Odluka o uzimanju stana u najam za Katicu Čudina;
- Odluka o davanju stana u podnajam za Stevu Đurđevića;
- Odluka o davanju stana u najam za Tomu Kolonića;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za nabavu uredskog materijala za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovar za period od dvije godine;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za nabavu uredskog materijala za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za period od dvije godine;
- Okvirni sporazum za nabavu uredskog materijala;
- Okvirni sporazum za uslugu čuvanja osoba i imovine za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za period od dvije godine;
- Odluka o odabiru za zamjenu pokrova i međukatne konstrukcije na zgradi V. OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu usluge prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovar i prijevoz do Odmarališta Novi Vinodolski za period od dvije godine;
- Odluka o odabiru za izgradnju kružnog toka Male Sredice – Južna obilaznica u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru za rekonstrukciju cesta u Radničkom naselju – Faza II u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru za izgradnju fekalne odvodnje u Radničkom naselju – Faza I u Bjelovaru;
- Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Gradskog muzeja Bjelovar – predstavnika Grada Bjelovara;
- Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Nadzornog odbora Komunalca d.o.o. Bjelovar – predstavnika Grada Bjelovara;
- Odluka o objavi javnog natječaja za povjeravanje komunalnog posla održavanja objekata i uređaja javne rasvjete na području Grada Bjelovara;

- Odluka o razrješenju i imenovanju člana Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodne usluge d.o.o. Bjelovar – predstavnika Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o komunalnim djelatnostima u Gradu Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju koncesije u Gradu Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izradi treće izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara – usklađenje sa Zakonom o prostornom uređenju;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o statusu doznačenih sredstava Bjelovarskom sajmu d.o.o. Bjelovar za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Sjeverozapad 1 – izmjena i dopuna;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o osnivanju Poduzetničke zone Istok;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Poslovne zone Novi Borik – Lepirac;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Bjelovara – članu Skupštine Bjelovarskog sajma d.o.o. za odnošenje Odluke Skupštine društva za prodaju nekretnina u vlasništvu Bjelovarskog sajma d.o.o., kčbr. 1952/3, upisanih u zkulbr. 1357, k.o. Gudovac;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o upravljanju grobljima na području Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o utvrđivanju teksta 1. dodatka Ugovoru o izgradnji, financiranju i upravljanju nekretninama u Bjelovaru, Trg hrvatskog sokola;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Nacrt konačnog prijedloga I. ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Bjelovarsko-bilogorske županije;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izvešća o izvršenju Programa javnih potreba Upravnog odjela za društvene djelatnosti za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke od davanju suglasnosti na Odluku o raspodjeli financijskih sredstava za režijske troškove na sportskim objektima za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2015. godini;
- Ugovor sa Sveučilištem u Zagrebu, Geotehničkim fakultetom u Varaždinu za izradu Geodetskog projekta sanacije deponije grada Bjelovara na lokaciji Grginac;
- Ugovor o neposrednom sufinanciranju nabave komunalne opreme – kanti i kompostera za sakupljanje komunalnog otpada na području Grada Bjelovara davanjem sredstava pomoći s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
- Ugovor o neposrednom sufinanciranju nabave specijalnog komunalnog vozila za sakupljanje komunalnog otpada na području grada Bjelovara davanjem sredstava pomoći s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
- Ugovor o zakupu termina dvorane – Mjesni odbor Gudovac, sportska dvorana (18 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Trojstveni Markovac (14 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Ciglena;
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Tomaš (3 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Stjepan Radić (10 ugovora);
- Ugovor o zakupu termina dvorane – Mjesni odbor Prgomelje (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Veliko Korenovo (3 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor dr. Ante Starčevića;
- Ugovor o emitiranju radio emisija za projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“;
- Kupoprodajni ugovor za garažno mjesto u Ulici B. Berse u Bjelovaru;
- Ugovor o kupnji nekretnine k.č.br.591/3, zkulbr. 1557, površine 284m², k.o. Ždralovi;
- Ugovor za nabavu poštanskih usluga (poštarina, pisma, tiskanice i sl.) za period od jedne godine;
- Ugovor o pružanju usluga čuvanja osoba i imovine za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za period od dvije godine;
- Okvirni sporazum za opskrbu prirodnim plinom u periodu od dvije godine;
- Ugovor o obavljanju usluga uklanjanja i zbrinjavanja životinjskih lešina i nusproizvoda životinjskog podrijetla s javnih površina i prometnica na području grada Bjelovara;
- Ugovor o zakupu termina dvorane – Mjesni odbor Gudovac, sportska dvorana (37 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor dr. A. Starčevića (9 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorana – Mjesni odbor Ciglena (5 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Stjepan Radić (17 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Veliko Korenovo (4 ugovora);

- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Hrgovaljani (11 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Prgomelje (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Trojstveni Markovac (17 ugovora);
- Ugovor o subvenciji umjetnog osjemenjivanja plotkinja na području grada Bjelovara;
- Ugovor o subvenciji umjetnog osjemenjivanja plotkinja u 2015. godini na OPG-u Šolčić;
- Ugovor za nabavu tonera u 2015. godini;
- Ugovor o darovanju između Grada Bjelovara i IV. osnovne škole;
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Kokinac (4 ugovora);
- Ugovor za najam osobnog vozila Opel Corsa Enyoj 1,4 XER putem operativnog leasinga s ostatkom vrijednosti;
- Ugovor za obavljanje usluge skloništa za životinje s područja grada Bjelovara u 2015. godini;
- Ugovor za isporuku i ugradnju LED svjetiljki javne rasvjete grada Bjelovara u 2015. godini;
- Ugovor za krčenje visokog raslinja na području grada Bjelovara u 2015. godini;
- Ugovor za iskop i čišćenje odvodnih kanala na području grada Bjelovara u 2015. godini,
- Ugovor za istražne radove i izradu idejnog rješenja sanacije deponije na lokaciji Grginac;
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za izgradnju fekalne i oborinske kanalizacije, te rekonstrukciju nerazvrstanih cesta na području Radničkog naselja u Bjelovaru (faza IV i V) zaključen s RENCON d.o.o. Osijek;
- Ugovor o izradi Godišnjeg plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za 2016. godinu s Tehnološkim parkom d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o korištenju zemljišta zaključen s Zdravstvenom ustanovom – Ljekarnom Bjelovar (postavljanje montažno-demontažne pristupne rampe radi nesmetanog pristupa ljekarni osoba s invaliditetom i smanjenom pokretljivošću);
- Ugovor za radove održavanja fontane i javnih česmi - strojarski dio u gradu Bjelovaru tijekom 2015. godine s VAJTA PRO d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor za radove održavanja fontane, paviljona postolja kipova na Trgu Eugena Kvaternika u Bjelovaru i autobusnih nadstrešnica na području grada Bjelovara s Danicom Vivodinac, vl.obrta VI-VI-A Bjelovar;
- Ugovor za izradu i postavu nadstrešnica na autobusnim stajalištima na području grada Bjelovara zaključen s Zdravkom Jambrekićem, vlasnik „Jambrekić – metal“ Bjelovar;
- Ugovor o izradi projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju javne rasvjete na dijelu Trga Stjepana Radića i dijelu Trga hrvatskih branitelja zaključen s Ening d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor za izradu geodetskih elaborata nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara – Vinkovićevo naselje zaključen s izvoditeljem Metra d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o zajedničkom financiranju projekta održive gradnje „Energetska obnova III. osnovne škole Bjelovar“ davanjem sredstava pomoći zaključen s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;

- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava temeljem Programa Fonda za razvoj turizma zaključen s Ministarstvom turizma;
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Novoseljani (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane – Mjesni odbor Stare Plavnice (5 ugovora);
- Sporazum o raskidu Ugovora o najmu stana;
- Ugovor za uslugu obvezne preventivne deratizacije u 2015. godini na području grada Bjelovara;
- Ugovor za provođenje dezinsekcije komaraca u 2015. godini na području grada Bjelovara;
- Ugovor za rekonstrukciju plinske instalacije i izradu instalacije centralnog grijanja u Mjesnom odboru A.G.Matoš u Bjelovaru;
- Anex br.1 Ugovora za obnovu glazbenog paviljona u Bjelovaru;
- Ugovor za asfaltiranje Ulice A. Antića od Ulice A. Kažotića u Bjelovaru;
- Ugovor o raskidu Ugovora o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoza pokojnika zaključen s Ikebanom d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o raskidu Ugovora o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoza pokojnika zaključen s Pogrebnim poduzećem Pažur d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o raskidu Ugovora o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoza pokojnika zaključen s Željkom Kranjčecom, vlasnikom obrta „Pogrebna oprema“ Veliki Grđevac;
- Ugovor o izradi Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za razdoblje 2016.- 2018. godine s Tehnološkim parkom d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na II dimnjačarskom području Grada Bjelovara zaključen s Goranom Krpanom, dimnjačarskim obrtnikom iz Prespe 201a;
- Ugovor o kupoprodaji nekretnine s Željkom Kovač i Marijom Kovač iz A.Hebranga 51, Bjelovar;
- Anex Ugovora o najmu stana (2 ugovora);
- Ugovor za isporuku voća i povrća, špeceraja, mesa i mesnih prerađevina za potrebe Dječjeg odmarališta Grada Bjelovara u Novom Vinodolskom u 2015. godini;
- Ugovor o vršenju stručnog nadzora nad izvođenjem radova po projektu Modernizacija dijela javne rasvjete Bjelovar – istok s trgovačkim društvom Ening d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o izradi projektne dokumentacije za izgradnju oproštajnog prostora na groblju u Prgomelju i izgradnju parkirališta s trgovačkim društvom Arting d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o autorskom djelu sklopljen s dr.sc.Dragutinom Vincekom;
- Ugovor o najmu stana (2 ugovora);
- Ugovor o podnajmu stana;
- Ugovor za nabavu uredskog materijala;
- Ugovor o pružanju usluga čuvanja osoba i imovine za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara za period od dvije godine;
- Ugovor za zamjenu pokrova i međukatne konstrukcije na zgradi V. osnovne škole Bjelovar;

- Ugovor za građevinske radove – II faza na objektu Mjesnog odbora A.G.Matoš u Bjelovaru;
- Ugovor za izgradnju kružnog toka Male Sredice – Južna obilaznica u Bjelovaru;
- Ugovor za rekonstrukciju cesta u Radničkom naselju – Faza II u Bjelovaru;
- Dodatak Ugovoru o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen s Antunom i Lanom Horvat iz Bjelovara;
- Ugovor o izradi projektne tehničke dokumentacije za sanaciju prilaza i izgradnju oprostajnog prostora na groblju u Brezovcu zaključen s trgovačkim društvom M plan d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o korištenju zemljišta zaključen s VIP net d.o.o. Zagreb;
- Ugovor o izgradnji, financiranju i upravljanju nekretninama u Bjelovaru, Trg hrvatskog sokola, zaključen s Komunalcem d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićeno kulturno povijesne cjeline zaključen s Andrijanom Pavić iz Bjelovara;
- Ugovor o pružanju mrežnih usluga za Grad Bjelovar za 2015/2016. godinu zaključen s trgovačkim društvom GD GISDATA d.o.o. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na javnoj cesti zaključen s Hrvatskim cestama d.d.;
- Godišnji plan rada unutarnje revizije za 2015. godinu;
- Odluka o prihvaćanju popisa nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada na dan 31. prosinca 2014. godine;
- Odluka o otpisu sitnog inventara;
- Odluka o otpisu osnovnih sredstava;
- Odluka o otpisu dugovanja s osnove najma stana i komunalne naknade;
- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza po osnovu stanova na kojima postoji stanarsko pravno na dan 31. prosinca 2014. godine;
- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara na dan 31. prosinca 2014. godine;
- Dodatak br.1. Ugovoru o preuzimanju duga od 20. siječnja 2014. godine između grada Bjelovara i Gradskog poduzeća za upravljanje sportskim objektima;
- Sporazum o uvjetima i načinu podmirenja dugovanja s osnove komunalne naknade po rješenjima o ovrsi za Elektrometal d.d. Bjelovar;

GRADONAČELNIK
Antun Korušec, dipl.politolog